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Procès-Verbal de la 91e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 02.07.2022 sur Zoom 

à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt-deux et le trois Juillet s’est tenue sur Zoom à 18h00 GMT la quatre-vingt 

onzième réunion plénière de MB30. 

Quinze membres ont pris part à la réunion. L’ODJR proposé et non amendé se présentait comme 

suit : 

1) Coordination Général 

2) Préparatifs Caravane 2022 : 

 liste provisoire des BBL : 20 professionnels confirmés 

 Liste des médicaments : déjà valorisée 

 Sélection des fournisseurs 

 Lettres de soutien des pharmacies et des grossistes 

3) Coordination Mbagne 2030 de Mbagne 

 PV de la réunion du 25.06.2022 

 Ordre du jour : Prise de contact ; feuille de route ; caravane 2022 

4) Projet de cartographie de Mbagne : 

 A la recherche d’un appareil GPS. 

5) Point sur les recouvrements 

6) Questions Diverses 

7) EMEG. 

                                                                             Traitement de l’ordre du jour 

En info générale il est à noter que notre projet de reboisement de l’année dernière avec le Ministère 

de l’Environnement semble toujours être dans les cartons. Le Ministère nous a délivré l’info. et 

pense pouvoir s’exécuter pendant la semaine de l’arbre du mois d’Août 2022. 

  

  



1) Préparatifs Caravane 2022 : 

 liste provisoire des BBL : 20 professionnels confirmés 

Une liste non encore terminée de 20 professionnels de la santé a été confirmée à ce jour. Nous 

continuons les contacts personnels pour réunir encore d’autres pro. et d’autres spécialités. Nous 

avons noté qu’un seul dentiste a confirmé et DR Managne semble devoir s’absenter pour raison de 

formation à l’étranger. Il y a espoir de pourvoir garnir le plateau de dentisterie. Vos contributions et 

interventions sont requises. 

 Liste des médicaments : déjà valorisée/sélection des fournisseurs. 

La liste des médicaments avait déjà été valorisée. En consultation avec les différents contacts nous 

verrons la meilleure procédure pour acheter aux bons prix : 

 directement chez les grossistes 

 à travers une pharmacie amie comme l’an passé 

 à travers un délégué médical d’un labo. 

  

 Lettres de soutien des pharmacies et des grossistes 

Des lettres de soutien et d’invitation sont en préparation. Invitations des blouses blanches amies 

pour officialiser leur participation. Les BBL de Mbagne sont ici invitées à participer nombreux. 

Prendre contact avec Dr Adama Laye ou avec le Coordinateur Général pour être ajouté à la liste et 

être associé aux modalités diverses. 

2) Coordination Mbagne 2030 de Mbagne 

 PV de la réunion du 25.06.2022 

 Ordre du jour : Prise de contact ; feuille de route ; caravane 2022 

La Coordination locale de Mbagne 2030 a débuté son fonctionnement et le premier compte rendu 

est encourageant. Ci-dessus l’ordre du jour de la première réunion. La Coordination est disponible 

pour tous besoins entrant dans les champs des compétences dévolues. 

3) Projet de cartographie de Mbagne : 

 A la recherche d’un appareil GPS. 

Pour la réalisation de notre projet de cartographie de la ville de Mbagne : 

 Les maisons ; 

 Les rues, ruelles et impasses ; 

 Les arbres célèbres encore en vie ou morts ; 

 Les places publiques célèbres 

 Les quartiers et leur délimitation ; 

 Les différents accès au fleuve 

 Les institutions, écoles, centre de santé, siège de l’administration, de la mairie etc. 



Nous cherchons un appareil GPS. En cas de besoin prendre contact avec Sileymani Haani Diop ou 

avec le C.G. 

4) Point sur les recouvrements 

Le Samedi 09.07.2022 étant certainement férié la prochaine réunion aura lieu le samedi 16.07.2022 

à 18h00 GMT sur Zoom. Ce sera la réunion de synthèse et des décisions finales. Les points focaux 

sont invités à jeter leurs dernières énergies dans la bataille du recouvrement. La tendance semble 

être bonne. 

Nouadhibou et la Belgique sont attendus. 

Nous invitons ceux qui peuvent à faire un effort supplémentaire. C’est ainsi que deux membres 

(Bowté Sarr et Ogo Diop) ont offert de prendre en charge les boissons en plus des contributions 

habituelles. Le moment venu et sur place des efforts seront faits dans le sens de l’hébergement des 

quelques amis invités. 

Le transport est un secteur où nous demandons de l’aide pour convoyer les médicaments, les BBL et 

certains invités s’il y a lieu. Avis aux personnes véhiculées. 

5) Questions Diverses 

Le réseau internet ayant expulsé le C.G. de la réunion celle-ci s’est poursuivie sans lui. C’est un fait 

intéressant à plusieurs titres. Plusieurs questions ont été discutées : 

 Publicité de l’évènement : Malick Issaga a payé un spot avec Alassane Woudou Sarr.Les 

images ont été transmises à ce dernier. Il attend le contenu. Le comité doit transmettre le 

contenu dans les meilleurs délais. 

 d’autres sujets déjà discutés dans les réunions passées ont été passée en revue. 

 D’ici la prochaine réunion certaines questions seront réglées. 

EMEG 

La réunion s’est déroulée normalement. 

La réunion s’est terminée après épuisement de l’ODJR. 

 

 

 Europe :  

 France ; 

 Belgique  



 

 Mauritanie : 

 Nouakchott/Afrique :  

 Akjoujt : Versement effectué 

 NDB ; 

 autres 

 Amérique du Nord : 

 EU d’Amériques ; 

 Autre 

6) Commission logistique 

 transport 

 Concert 

7) Questions diverses ; 

8) EMEG. 

                                                                                         La Coordination Générale 

 

Questions à suivre 

 Commission Festival des pirogues (Bombéré) & Culture & Marketing territorial & 

sport 

 Commission logistique & équipement & sécurité. 

 Commission médicale (Courrier) & liste médicament & achat et dons de 

médicaments & spécialités & participation & synthèse. 

 Commission reboisement arbres endémiques 

 Commission Communication & pub & promotion & sponsor & contact avec les 

organistaions 

 Budget Edition 2022 

 Budget Bombéré (festival des pirogues) ; 

 Budget artistique (ballets orchestres, chanteurs etc.) ; 

 Budget expositions & marketing territorial (poterie, 

cordonnerie, forgeronnerie, pêcherie ; autres artisanats ; 

excursions) ;  

 Budget centenaire ECOLE Primaire de Mbagne (1922-2022) 

 

 Financement et dons en nature (médicaments et autres) : 

 Ambassades ; 

 Organisations internationales de développement ; 

 Organisations et institutions nationales ; 

 Organisations de Mbagne ; 

 Contributions des sympathisants ; 

 Contributions des membres. 

 

 Invitations : a) Organisations de Mbagne ; 



  Toutes les mutuelles (Nktt ; NDB ; Zratt ; MB ; France ; Rosso ; Akjt 

etc) ; 

 G.I.E. ; 

 Toutes les organisations féminines (Mauritanie & diaspora) ; 

 BESNGU Mbagne ; 

 Tous les Groupes d’âge de Mbagne(Pellé) ;  

                        b) Organisations autres ; 

 Organisation des femmes de l’O.M.V.S. 

 

 

a. Commission du budget : Président : Diop Hamady Hadoye 

b. Commission logistique : Président : Diop Hamady Laye 

c. Commission Financière : Président Diop Tijane El hadj 

d. Commission médicale : Président ? 

e. Commission Festival des pirogues : Président Hassan Seck 

f. Commission Sportive (exhibition basket féminin) : Président : Diop Mama Malaw 

g. Commission culturelle (ballets, chants et danses tradit) : Président : Diop Kaya 

h. Commission marketing territorial (expositions, excursions, art et métiers) : 

Président : Diop El Hadj Yaya 

i. Commission concerts& orchestres : Président : Diop Alpha Yaya 

j. Commission communication (films, pub, etc.) : Président : Abdoulaye Salah Seck 

k. Commission Cartographie : Souleymani Haani Diop 

l. Commission Séminaire et formation : Ogo Diop ; Diop Moussa Hadoye & Mohamed 

Mangane 

m. Commission éducation : Président ? 

n. Commission mobilisation des ressources : Président 

9) Commission AD HOC 

 Compte –rendu sur les projets cibles (Tijane El Hadj) : 

 projets à court terme : cycle de réalisation ; 

 projets à moyen terme : idem ; 

 projets à long terme : idem. 

o.  

 


